
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA NO 1112023 OA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COIIilsSÃO DE INFRAESTRUTURA

ttltUNlClPAL DÉ 2023. Aos 28 dias do mês de novembro de 2023, às í4:30 horas, no plenário da

Câmara Municipal de Francisco Beltrão, sob a graça de Deus e pela grandeza da Pátria, o

Presidente Ronaldo Bizoüo declarou aberta a 11' reunião ordinária da Comissão de lnfraestrutura

Municipal. Presentes na reunião: Presidente. Ronaldo Bizotto. Secretário: Oberdan Raul Saretta.

Relator: Jean Emiliano A pauta da reunião incluiu a discussão da ata da 10â reunião ordinária da

comissão. Após a leitura da ata, nenhum membro manifestou o desejo de discuti-la, sendo colocada

em votação. Os vereadores favoráveis permaneceram como estão, e os contrários foram

convidados a se manifestar. Declarou-se aprovada por unanimidade a ata da 10'reunião ordinária

da comissão. Em seguida, o Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse à leitura dos

trabalhos em pauta neste expediente. Foi apresentado o Projeto de Lei número 8112023, de autoria

do Poder Executivo, quê dispõe sobrê a criação de zona de restrição aeroportuária de Francisco

Beltrão, regulamentando o zoneamento do uso do solo no entorno do futuro aeródromo de Francisco

Beltrão. Após a apresentação do projeto, o Presidente abriu a discussáo, náo havendo

manifestaçôes dos vereadores presentes. Encerrada a discussão, o Presidente concedeu a palavra

ao Relator, Jean Emiliano, para apresentar seu parecer e voto. O Relator declarou seu voto

favorável ao projeto, sendo acompanhado pelo Secretário Oberdan Raul Sareüa. Ambos

êxpresseram concordância com o conteúdo do projeto de lei. A proposição recebeu, portanto, três

votos favoráveis e nenhum voto contrário desta comissão. A comissão se pronunciou favorável à

matéria, tornando-a apta a ser deliberada em plenário. Esgotada a pauta da presente reunião, o

Presidentê agredeceu a presença dos membros da Comissão de lnfraestrutura Municipal e declarou

encenada a reunião às 14:33 horas no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão.
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